



DZP/381/8A/2019

Katowice /15.02.2019

Do wszystkich wykonawców
biorących udział w postępowaniu

**Dotyczy odpowiedzi na pytania w postępowaniu w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawę produktów leczniczych**

**Kierownik Działu
Zamówień
Publicznych**

mgr Karina Madej
ul. Ceglana 35
40-514 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 358 14 60
tel.: (32) 358 12 00
fax: (32) 251 84 37
sekretariat@uck.katowice.pl

1. **Pytanie** - Dotyczy postępowania DZP/381/8A/2019 część nr 3 Czy Zamawiający w przypadku części nr 3 (Levodopum + Carbidopum, żel dojelitowy) wyrazi zgodę na zaoferowanie leku z terminem ważności nie krótszym niż 4 tygodnie od daty dostawy? Ze względu na swoją specyfikę produkt ten nie posiada wymaganego przez Zamawiającego min. 12 miesięcznego terminu ważności. Wykonawca jest w stanie zagwarantować produkt z terminem ważności nie krótszym niż 4 tygodnie od daty dostawy. Biorąc pod uwagę, że Wymagany przez Zamawiającego przedmiot dostawy stosowany jest wyłącznie w programie lekowym schemat leczenia, w tym termin podania leku, jest wcześniej znany.
Odpowiedź: Zamawiający w załączniku nr 6 wzór umowy w § 2 ustęp 4 wprowadza w zdaniu pierwszym dodatkowy zapis dotyczący tylko części 3. „Okres przydatności do użycia dostarczonego w części nr 3 produktu leczniczego nie może być krótszy niż 28 dni od daty dostawy.”
2. **Pytanie** - dotyczą opisu przedmiotu zamówienia w pakiecie 7 poz. 28 w przedmiotowym postępowaniu: Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75g. o smaku cytrynowym, będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Oferowany preparat, ze względu na walory smakowe zmniejsza uczucie nudności, znacznie ułatwiając wykonanie testu.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie glukozy o smaku cytrynowym.
3. **Pytanie** - dotyczą opisu przedmiotu zamówienia w pakiecie 7 poz. 28 w przedmiotowym postępowaniu: Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g. będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania testu krzywej cukrowej?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie glukozy będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego.
4. **Pytanie** - Czy Zamawiający w części nr 4, pozycja 7-8 (Apiksaban) dopuści wycenę opakowań x60 tabl?
Odpowiedź: Zamawiający nie określa wielkości opakowań. Wielkość opakowania należy określić w kolumnie 8 formularza asortymentowo cenowego zgodnie z wymaganiami określonymi pod tabelką.
5. **Pytanie** - Czy Zamawiający w części nr 5 Apomorfina w pozycji nr 2 wyrazi zgodę na wycenę oddzielnie 3 pozycji koniecznych do podawania leku z pozycji 1 tzn :
2.1 Pompa infuzyjna
2.2 Zestaw startowy
2.3 Zestaw infuzyjny
Prosimy o podanie ilości w/w pozycji do wyceny
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wycenę oddzielnie pompy wraz z osprzętem oraz materiałów eksploatacyjnych w wymaganej ilości : wskazanej w zmienionym załączniku nr 4.5 SIWZ

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego Im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
Karina Madej
mgr Karina Madej
Kierownik Działu Zamówień Publicznych